

# 第八届中国网络版权保护与发展大会在贵阳举办

据新华社电 由国家版权局主办,贵州省版权局、贵阳市人民政府协办的第八届中国网络版权保护与发展大会28日在贵阳举办。

本届大会以“加强版权法治保障 护航新质生产力发展”为主题,围绕“强化版权

执法保护”“探索 AIGC 版权问题”“持续推动重点行业软件正版化工作”“网络环境下广播组织权利保护与创新”“微短剧行业版权保护与发展”“科技赋能数字音乐产业发展”“网站平台版权共治共建”“文博

文创版权保护与创新”“版权纠纷多元化化解新机制”举办系列分组讨论、专题研讨。

与会嘉宾表示,要深入学习实践习近平文化思想和习近平总书记关于知识产权工作的重要论述,贯彻落实党的二十届三中全

会精神,着力提升信息化条件下版权治理能力,提高网络版权保护法治化水平,推动网络版权产业高质量发展,完善管理体制机制,扩大国际交流与合作,努力开创网络版权保护与发展工作新局面。

## 展示贵阳贵安新能源汽车产业发展的丰硕成果,搭建银企沟通的合作平台 “贵州”牌新能源货车推广会举办

本报讯 11月28日,贵阳贵安“筑企秀”第九期系列推介活动——“贵州”牌新能源货车推广会在奇瑞(贵州)产业基地举办,来自市属企业及物流运输、能源、金融、煤矿等39家企业代表及贵阳市、贵安新区有关单位参加,展示贵阳贵安新能源汽车产业发展的丰硕成果,搭建银企沟通的合作平台。

为进一步降低新能源货车的运营成本,激发市场活力,当天,贵阳市相关部门负责人分别介绍了新能源货车高速路通行费、停车费等优惠政策,货车上牌等便民服务举措,以及支持运输企业发展等方面的便民政策措施。

据介绍,在通行方面,贵阳贵安对新能源货车,无论车型,除早晚高峰禁止通行一环及一环以内道路外,其他时间路段均不限行。在业务办理流程方面,开通了绿色通道优先为其办理。在车驾管业务办事方面,全市开设了26家机动车检测机构,全面覆盖贵阳贵安各辖区,为货车注册检验、注册登记提供“一站式”办结服务。同时,还提供“一对一”特色上门服务。

推广会上,奇瑞(贵州)产业基地重卡

销售中心总经理许静波详细地介绍了基地的企业概况、品牌定位、产品系列以及售后服务体系,重点阐述了公司如何通过技术创新,提高新能源货车的续航里程和载重能力。

在随后举行的银企沟通会上,中国工商银行、中国农业银行、中国建设银行等在筑金融机构代表与参会企业进行了交流,就运输企业使用新能源货车存在的金融需求和痛点进行了深入探讨。

据了解,截至11月27日,贵阳市共有新能源货车7189辆,仅今年以来,贵阳市新增新能源货车3111辆,同比增长达43.2%。

此次推广会由省工信厅、贵阳市工信局、贵安新区工信局、贵阳市委金融办、贵阳市发改委、贵阳市商务局、贵阳市交委、贵阳市国资委共同主办,奇瑞(贵州)产业基地承办,旨在贯彻省委、省政府《关于支持实施“强省会”五年行动若干政策措施的意见》文件精神,全面落实省新能源汽车产业战略部署,加快推进“电动贵州”“电动贵阳”建设,抢抓新能源汽车发展机遇,推动贵阳贵安新能源汽车产业高质量发展。

(贵阳日报融媒体记者 庭静/文 石照昌/图)



推广会活动现场

